

«...И вот вечерами жители деревни собираются в избе. Женщины приходят с прялками, вязаньем, сам хозяин встречает гостей за работой — плетёт сети. После обмена будничными новостями следует просьба рассказать сказку. Упрашивать не приходится. Не переставая плести сети, сказочник начинает рассказывать...»



«Сказку в деревне любили, всей деревней рассказывали, друг перед дружкой выхвалялись. Придёшь к соседу за чем-нибудь и засидишься, аж мурашки по коже забегают».

(Из записок учёных-фольклористов)



- ◆ А теперь расскажи сказку «Терем мухи» так, как рассказал бы её дед Шерстобит или сказочница, о которой рассказала Сова.